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KẾ HOẠCH
Phối hợp giữa trường Mầm non Đồng Than và trạm Y tế xã Đồng Than
về công tác phòng chống dịch do chủng virus Corona gây ra
 

Căn cứ Công điện số 43/CĐ-BGDĐT ngày 28/01/2020 của Bộ GD&ĐT, Công điện số 170/CĐ-UBND ngày 24/01/2020 của UBND tỉnh Hưng Yên; Công văn số 41/UBND – YT ngày 25/01/2020; 43/UBND – ĐTT ngày 30/01/2020 của UBND huyện Yên Mỹ;

Căn cứ Quyết định số 20/QĐ-UBND ngày 03/02/2020 của UBND xã Đồng Than
 
Căn cứ Kế hoạch số 10/KH-MN ngày 03/02/2020 của trường Mầm non Đồng Than
Trường Mầm non Đồng Than phối hợp với trạm Y tế xã Đồng Than xây dựng kế hoạch thực hiện công tác phòng chống dịch do chủng virus Corona gây ra trong trường học gồm những nội dung sau đây:
         I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU

- Tăng cường sự phối hợp giữa trạm Y tế xã Đồng Than với trường Mầm non Đồng Than trong giám sát, thực hiện các biện pháp phòng chống dịch do chủng virus Corona gây ra trong trường học, nhằm hạn chế tối đa số trường hợp mắc và đảm bảo sức khỏe cho học sinh và an toàn trường học.

- Củng cố công tác y tế, cải thiện điều kiện vệ sinh, môi trường học tập để chăm sóc và bảo vệ sức khoẻ ban đầu cho học sinh; đảm bảo cho các em được phát triển tốt về thể chất, tinh thần, trí tuệ, có lối sống lành mạnh.


- Thực hiện theo dõi và quản lý sức khoẻ cho CB, GV, NV, HS trong trường. Đảm bảo 100% cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên, học sinh được truyền thông để hiểu rõ về dịch bệnh nguy hiểm và kỹ năng vệ sinh cá nhân, cách vệ sinh, cách xử lí trong thời gian có dịch.
- Phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh và tổ chức cách ly, điều trị kịp thời nhằm hạn chế lây lan cho học sinh. Đảm bảo vệ sinh môi trường và vệ sinh an toàn thực phẩm.
 
II. NỘI DUNG PHỐI HỢP THỰC HIỆN

     
- Tổ chức tuyên truyền, khuyến cáo cách phòng bệnh.
- Công tác phối hợp giữa hai cơ quan được thống nhất thực hiện thông qua chức năng nhiệm vụ của từng cơ quan.

III. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN PHÒNG CHỐNG DỊCH 

1. Tổ chức truyền thông về dịch bệnh và các biện pháp phòng, chống dịch cho cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên, nhân viên và học sinh 

- Trường Mầm non Đồng Than thực hiện các phương án tuyên truyền khuyến cáo theo Kế hoạch của Nhà trường. 

- Nhà trường chủ động phổ biến cách phòng, chống dịch bệnh; phối hợp với PHHS phát hiện sớm các trường hợp có biểu hiện báo Trạm y tế để được khám và chỉ định biện pháp xử lí kịp thời. 

2. Thực hiện vệ sinh cá nhân, vệ sinh an toàn thực phẩm
- Giáo dục cho học sinh cách giữ vệ sinh cá nhân.
- Không dùng chung gối, chung khăn mặt với người mắc bệnh. Sau mỗi ngày phải giặt và khử trùng khăn mặt.
- Đảm bảo ăn chín, uống sạch; không uống chung cốc và ăn chung thìa, đũa, bát trong thời gian có dịch. 
- Khuyến cáo HS đeo khẩu trang và uống nước ấm trong bình nước cá nhân.
3. Tiến hành chiến dịch vệ sinh môi trường 
- Thường xuyên lau sạch các bề mặt như mặt bàn, mặt ghế và thiết bị dạy học, đảm bảo lớp học được thông gió hằng ngày và môi trường xung quanh trường học sạch sẽ, thoáng mát.
- Trang bị xà phòng rửa tay, nước sát khuẩn.

- Phun thuốc muỗi, thuốc khử trùng. 
4. Theo dõi sức khỏe của học sinh, cách ly và điều trị kịp thời
- Đảm bảo tất cả các học sinh khi đi học được theo dõi sát sức khỏe để phát hiện kịp thời các trường hợp có biểu hiện bất thường. 

- Nếu học sinh có các biểu hiện bệnh như bị sốt, ho, đau đầu, sổ mũi khi ở trường, nhà trường cần báo ngay cho Trạm y tế để được xử lí kịp thời. 
- Khuyến cáo PHHS khi thấy học sinh có các dấu hiệu trên thì cho nghỉ học để tránh lây bệnh cho các học sinh khác trong trường học.

IV. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM
1. Trường Mầm non Đồng Than
- Phổ biến, triển khai thực hiện kế hoạch phối hợp hoạt động giữa nhà trường với trạm Y tế xã về phòng chống dịch do chủng virus Corona gây ra trong trường học.
- Tổ chức tuyên truyền cho giáo viên, phụ huynh và học sinh các biện pháp phòng chống dịch bệnh nguy hiểm này. 
- Tổ chức chiến dịch vệ sinh môi trường; vệ sinh cá nhân, vệ sinh an toàn thực phẩm; theo dõi sát sức khỏe của HS, phát hiện sớm các trường hợp có biểu hiện báo cho trạm Y tê xã để được thăm khám, cách ly và điều trị kịp thời.
- Phối hợp với trạm Y tế triển khai các hoạt động phòng chống dịch theo đúng hướng dẫn của ngành Y tế. 
- Khi phát hiện HS có biểu hiện tại lớp học phải thông báo ngay cho Trạm y tế để xử lý kịp thời.

- Tham gia đầy đủ các cuộc họp chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh do các cấp tổ chức.
 
2. Trạm Y tế xã Đồng Than
- Phổ biến, triển khai thực hiện kế hoạch phối hợp hoạt động giữa nhà trường với trạm Y tế xã về phòng chống dịch do chủng virus Corona gây ra trong trường học tới các cán bộ của trạm Y tế. 
- Chỉ đạo các cán bộ trong trạm phối hợp với trường học phòng chống dịch do chủng virus Corona gây ra trong trường, sẵn sàng tiếp cận HS khi nhận thông báo từ nhà trường và PHHS.

- Chịu trách nhiệm về chuyên môn, cách xử lý, cung ứng thuốc (khi cần thiết) và điều trị ban đầu đối với các trường hợp CB, GV, NV, HS có biểu hiện bất thường.
- Cung cấp các thông tin, diễn biến dịch để nhà trường chủ động nắm bắt và tuyên truyền.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trên cơ sở các biện pháp phòng chống dịch cụ thể nêu trên, trạm Y tế và  trường Mầm non triển khai các hoạt động cụ thể phù hợp với chức năng của ngành mình và căn cứ vào mục đích, yêu cầu đặt ra trong kế hoạch để hướng dẫn các CB-GV-NV, học sinh trong đơn vị.

2. Y tế, trường học thuộc địa bàn quản lý phối hợp chặt chẽ thực hiện các hoạt động nhằm kiểm soát tốt tình hình dịch bệnh nguy hiểm tại nhà trường.
3. Phối hợp với các cơ quan thông tin đại chúng của địa phương tổ chức truyền thông về dịch bệnh và các biện pháp phòng bệnh; tuyên truyền các hoạt động phối hợp giữa trạm Y tế và trường Mầm non  trong việc triển khai phòng dịch trong trường học và tại cộng đồng. 

4. Đề xuất tuyên dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân thuộc trạm Y tế và trường Mầm non có thành tích xuất sắc trong hoạt động phòng dịch bệnh trong trường học.

Trên đây là kế hoạch phối hợp giữa Trường Mầm non Đồng Than và trạm y tế xã Đồng Than về thực hiện công phòng chống dịch do chủng virus Corona gây ra trong trường học.
	             Nơi nhận: 
- UBND xã (để b/c);
- Trạm Y tế;
- Trường MN;

- Hội PHHS;

- Lưu: VT.
	TRẠM Y TẾ

	   TRƯỜNG MẦM NON
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